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Tisztelt Vendégeink! Kedves Barátaink!

A pécsi székhelyű Határokon Túli Magyarságért Alapítvány tisztelettel 
meghívja Önt a 

XXVI. Határon Túli Magyarok 
Összművészeti Fesztiválja 

programjaira

Az immár több mint negyed évszázados alapítvány 2018. szeptember  
14. és 29. között ismét tartalmas és értékteremtő kulturális eseményekkel 
várja vendégeit Pécsre, Baranyába.
A fesztivál bepillantást nyújt a Kárpát-medence és alkotó közösségeinek  
tevékenységébe, a tradicionális kézművességtől a kortárs képzőművésze-
tig, a zenei élményektől a szépirodalomig, kibővítve az egyes tájegységek  
értékeinek dokumentumaival.
Bízunk abban, hogy a fesztivál továbbra is hozzájárul a Kárpát-medence  
magyar kulturális és közösségi értékeinek továbbviteléhez, ugyanakkor a  
jövőbeni együttműködések intenzívebbé, tartalmasabbá tételéhez.
Megkülönböztetett tisztelettel köszöntjük vendégeink között a 2018-ban  
45. évfordulóját ünneplő csernátoni  Haszmann Pál Múzeumot Erdélyből. 
Örömünkre szolgál, hogy partnereinkkel, társszervezőinkkel és támogatóink-
kal együtt szolgálhatjuk a magyar kultúra és a közösségek megmaradásának 
ügyét határon innen és túl.
Szeretettel várjuk Önöket a fesztivál eseményein! 

A kuratórium nevében,

Dr. Bokor Béla kuratóriumi elnök
és a kurátorok:

Dr. Görcsös Judit Dr. Tihanyi Csaba Dr. Végh József
Dr. Bihari Lajos Dr. Cey-Bert Róbert 

Mézes Rudolf Páll Lajos
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2018. szeptember 14. (péntek) 10.00-16.00
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Dobribán Emil kolozsvári festő, tanár MONDO CANE című kiállítá-
sának megtekintése

„Dobribán Emil képeiből őserő árad.  
Mozgalmas, feszült tájképeinek, csendéletei-
nek, portréinak, kompozícióinak mondanivalója 
alaposabb, hosszabb szemlélődéssel érik be a 
befogadóban. A festőművész az ábrázolt témát 
elemeire bontja, néha egyszerre több perspek-
tívából is láttatja – s elrejti. Erőteljes ecsetvoná-
sokkal, már-már gesztusokkal, amelyek úgy sejtetik a témát, hogy mintegy 
körüljárva azt, eltávolodnak az eredeti formától. Erős, tiszta színekkel épül 
a kép, a festő a színek jelentésteremtő erejével dolgozik.” (Józsa István). 

2018. szeptember 14. (péntek) 17.00
Pécsi Tudományegyetem (Pécs, Szántó, Kovács János u. 1/b.)

A Kós Károly világa, 1912 – kiállítás megnyitása

Megnyitja: Dr. Huszár Zoltán intézetigazgató, PTE BTK Humán 
Fejlesztési és Művelődéstudományi Intézet

Budapest Főváros Levéltára és a Székely Nemzeti Múzeum együttműködé-
séből létrejött Napkeletről jöttem, nagy palotás rakott városba kerültem. Kós 

Károly világa, 1912 című vándorkiállítás Kós Ká-
roly építészeti pályájának első hét évét és annak 
előzményeit; családi-baráti-kollegiális kapcso-
latait mint alkotói hátteret; valamint szűkebb és 
tágabb hazáját mutatja be, vagyis mindazt, ami 
formálta alkotói egyéniségét.  A kiállítás alap-

anyagát a budapesti Állatkert és a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múze-
um kevésbé ismert, részben eddig be nem mutatott dokumentumai képezik.
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2018. szeptember 14. (péntek) 18.00
Faluház (Orfű, Orfű, Széchenyi tér 1.)

VII.  Orfűi Tárlat – kiállítás megnyitása

Egykor Mezey István festőművész ál-
modta meg, hogy a „magyar Svájcnak” is  
nevezett orfűi környezetben képzőmű-
vészek alkossanak, és évente friss ihle-
tésű alkotásokkal mutatkozzanak be. A  
VII. Orfűi Tárlaton ismét láthatunk külhoni 
származású festők alkotásaiból is.

2018. szeptember 15. (szombat)  
Mohács (Széchenyi tér) és Nemzeti Emlékhely (Sátorhely)

Nemzetiségi és történeti örökségek ábrázolásai Mohácson –  
a fesztivál vendégeinek programja

Nemzeti és történeti örökségeink – a fesztivál felvidéki vendégei-
nek programja

Előadó: Mézes Rudolf, a CSEMADOK területi választmányának 
titkára

A 2012 óta hivatalosan Nemzeti 
Emlékhely rangot viselő helyszín a 
mohácsi csatát és történelmi korsza-
kát idézi meg a hősökről való méltó 
megemlékezést szolgálva. Törté-
neti emlékezetünk egyik jelentős  
helyszínén a tiszteletadás és főhaj-
tás mellett megemlékezünk nem-
zeti emlékhelyeink jelentőségéről 
és jelenkori szerepéről.
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2018. szeptember 15. (szombat) 11.00
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Őrvidék értékei – kiállítás megnyitója

Megnyitja: Zsótér Írisz, a Burgenlandi Magyar Kultúregyesület 
elnöke és Szatyor Győző a Baranyai Értéktár Bizottság elnöke

A Burgenlandi Magyar Kultúregyesület és a Kezdőkör Képzőművészeti és 
Népművészeti Baráti Egyesület Gencsapáti már hosszú évek óta együttmű-
ködést folytat kulturális területen, amelynek keretében közösen pályáztak 
a Hungarikum programra. A projekt keretében készítették el a burgenlan-
di magyarok lakta négy település, Felsőpulya, Felsőőr, Alsóőr és Őrisziget 
kulturális jellegzetességeit bemutató „Őrvidék értékei – Schätze des 
Burgenlandes” című kétnyelvű kiadványt és a 10 tablóból álló kiállítást. 
Az összegyűjtött szellemi és tárgyi javakat a Gencsapáti Települési Értéktár 
Bizottság és a Burgenlandi Magyar Kultúregyesület Értéktár Bizottsága a 
burgenlandi magyarság nemzeti értékének minősítette, és jóváhagyta  
felvételüket a helyi külhoni értéktárba. 
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2018. szeptember 15. (szombat) 12.00
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Pesti Emma vajdasági festőművész kiállításának megnyitója

Megnyitja: Dr. Doboviczki Attila médiakutató

Zene: Koch Ivett - Büki Richárd duó

A szabadkai születésű Pesti  
Emma festészete erősen absztra-
hált, viszont részleteiben világokat 
fedezhetünk fel – a Napot, a Holdat, 
vizeket, egeket, felhőkben a port, 
házakon ablakot. Maga a téma  
viszont másodlagos számára, alko-
tás közben fontosabb a kompozí-
ció, az egyensúly megteremtése. 
Festésmódjának egyik alappillére 
a megtervezett, irányított vélet-
lenszerűség, az esetlegesnek ható 
gesztusok tudatos elhelyezése a 
vásznon kompozíciós szempontok 
alapján. Keresi a harmóniát a konst-
ruktív geometrikus és az expresszív kaotikus között. Egy-egy mértani forma 
(szabályos kör, egyenes vonalú alakzat, türkizben, mélyfeketében, vagy bár-
mely más, számára kedves színben) elhelyezése a vásznon éles ellentétet 
képez a környezetét felépítő lendületes ecsetvonásokkal, csurgatásokkal, 
szénnel rajzolt erőteljes vonalaival, mégis, közben megszületik egyfajta 
harmónia, nyugalom a nyughatatlanságban.
Pesti Emma aktív kiállító. Önálló kiállítása volt már Tiszaszigeten, Szegeden, 
Szabadkán, Újvidéken, Zentán, Szivácon, Kishegyesen, Topolyán. Folyama-
tosan vesz részt csoportos kiállításokon, munkái szerepeltek Szlovákiában, 
Horvátországban, Magyarországon, Szerbiában. 
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2018. szeptember 15. (szombat) 16.00
Művészetek és Irodalom Háza (Pécs, Széchenyi tér 7-8.)

Györkös Mányi Albert kolozsvári festő kiállításának megnyitója – 
válogatás az EMKE Györkös Mányi Albert Emlékházának gyűjte-
ményéből

A kiállítást megnyitja: Kós Katalin, az Emlékház vezetője és  
Dr. habil Husz Mária művészettörténész

Zene: Boja akusztik

Az Emlékház névadóját, Györkös Mányi Albertet Murádin Jenő művé-
szettörténész a következőképpen jellemzi: „Az erdélyi naiv művészetnek 
határokon túl is jelentős sikereket aratott alkotójává lett. Élményanya-
gát kalotaszeg-peremi szülőfaluja és az erdélyi falu rendtartó világából, 
gyermekkora élményeiből merítette. Festményeit a perspektíva törvé-
nyeivel nem számoló naiv elrajzolások, s ugyanakkor az erőteljes, kifeje-
ző színvilág és egyszerűsítés jellemzi.” Györkös Mányi Albert műterem-
lakását, minden abban található vagyonával együtt, végrendeletileg 
az Erdélyi Magyar Köz-
művelődési Egyesületre 
hagyta, azzal a céllal és 
feltétellel, hogy az EMKE 
a képeit „állandó jelleg-
gel kiállítsa, emlékházat 
rendezzen be, hozza létre 
a Györkös Mányi Albert 
Alapítványt, és biztosítsa 
a hagyaték szakszerű ke-
zelését és bekapcsolását 
a szellemi körforgásba”. 
Kiállításunk a gyűjte-
ményből válogatott alko-
tásokat mutatja be.
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 2018. szeptember 15. (szombat) 18.00 
Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma, diszterem  
(Pécs, Széchenyi tér 11.)

Gálaest

A fesztivál egyik legrango-
sabb eseménye a néptánc és 
népzenei gálaest, amelyen a 
határon túli magyar tájegysé-
geket (Drávaszög, Szlavónia, 
Vajdaság, Erdély, Kárpátalja, 
Felvidék, Őrvidék, Muravidék) 
a fellépő együttesek, zeneka-
rok és művészek képviselik.

2018. szeptember 15-16. (szombat-vasárnap)
Helyszínek és időpontok külön program szerint  
(információ: +36/72/525-666 és www.htma.hu honlapon)

Művészeti csoportok fellépése baranyai településeken

A fesztivál néptánc gálaestjén fellépő határon túli magyar néptáncegyüt-
tesek műsort adnak a települések tiszteletére, bemutatva legsikeresebb, 
saját tájegységükre jellemző népzenéjüket, koreográfiájukat
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 2018. szeptember 16. (vasárnap) 15.00 
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Galló Béla: Mindig a haza - Szili Katalin pályaíve című könyvről 
Galló Béla és Szili Katalin beszélget

A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapít-
vány kiadásában megjelent kötet, amely átfogó képet ad az Országgyűlés 
első magyar női elnökének pályaívéről.
„Mi kell ahhoz, hogy valaki maradandó értéket 
teremtsen a rendszerváltoztatás utáni magyar köz-
életben? Még pontosabban: milyen képességekre, 
tudásra és tulajdonságokra van szükség ahhoz, 
hogy valaki a szabad és független Magyarország 
Országgyűlésének az meghatározó szereplője, sőt 
elnöke legyen?” – olvashatók a kérdések a kiadvány 
fülszövegében. Az elemző értekezések mellett inter-
júk, beszédek, cikkek, történelmi dokumentumok 
és fényképek teszik teljessé a politikusi életmű bemutatását.

2018. szeptember 16. (vasárnap) 16.30 
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

70 éves az erdélyi Művelődés című  
közművelődési havilap - A folyóiratot Dáné Tibor 
Kálmán főszerkesztő mutatja be

Előhang: Székely László versel Erdélyyországról

Ez év júliusában ünnepelte fennállásának 70. évfordulóját 
az erdélyi értelmiségi és kulturális életet meghatározó  
Művelődés közművelődési folyóirat. A főszerkesztő nem 
csupán a lap hét évtizedes történetét idézi fel, hanem körbejárja a közművelő-
dés fogalmi és tartalmi kérdéskörét, annak másfél évszázados metamorfózisát 
is.
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2018. szeptember 17. (hétfő) 17.30 
Kodály Központ Aula (Pécs, Breuer Marcell sétány 4.)

Kodály Zoltán életét és munkásságát bemutató "Örvendjen az egész 
világ" című kiállítás megnyitója
Megnyitja: Kertész Attila Liszt díjas karnagy, a Magyar Kodály Társa-
ság elnöke és Mézes Rudolf a CSEMADOK országos alelnöke
A múlt évben az egész világ zeneszerető közönsége valamilyen módon 
emlékezett a világ egyik legnagyobb magyarjára, a világhírű karmesterre, 
zeneszerzőre, népdalgyűjtőre, népzenekutatóra, Kodály Zoltánra. Születé-
sének 135. és halálának 50. évfordulója kapcsán az UNESCO a 2017-es évet 
Kodály Zoltán Emlékévvé nyilvánította. 
2018-ban újabb kettős Kodály évforduló van, az egyik galántai díszpolgárrá 
avatásának 75. évfordulója, a következő pedig október 23., amikor 85 éves 
lesz a Galántai Táncok. Ennek alkalmából készült el a Csemadok Galántai 
Területi Választmányának reprezentatív kiállítása.
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 2018. szeptember 21-22. (péntek-szombat)
Sétatér, Pécs

A Határokon Túli Magyarságért Alapítvány interaktív bemutatkozá-
sa a pécsi Tanuló Fesztiválon

Az alapítvány legsikeresebb projektjei közül a reformáció 500. évfordulójá-
nak tiszteletére készült Míves reformáció című vándorkiállításával mutatko-
zik be a fesztiválon. Az utazó kiállítás témája az egykor a leginkább elterjedt 
református művészeti alkotás, a festett kazettás templomi mennyezet. Kiin-
dulópontja a baranyai Ormánság templomai, de gyűjti és felkeresi a Kárpát-
medence református és evangélikus templomait is. Célja, hogy interaktív 
formában hívja fel a figyelmet arra a mennyiségi és formai gazdagságra, 
mely a magyar (kritikus állapotú vagy felújított) festett fakazettás mennye-
zetű templomainkra jellemző.  A kiállításhoz készült játékokat (memóriajá-
ték, kockakirakók, puzzle-k, kifestők), melyek az ormánsági erdélyi kazetták 
mintáiból készültek, a látogatók is kipróbálhatják.
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2018. szeptember 23. (vasárnap) 11.00 
Tengermelléki-Fennsíki Megyei Magyar Kisebbségi Önkormányzat 
székháza (Fiume,  Križanićeva 7.)

TÁRHÁZRÓL-HÁZRA – Baranyai hungarikumok és nemzeti értékek 
című kiállítás megnyitása a Magyar Napok Fiumében programon

Megnyitja: Viola Éva, a HMDK Tengermelléki-Fennsíki megyei 
egyesület elnöke és Dr. Bokor Béla, a Határokon Túli Magyarsá-
gért Alapítvány kuratóriumi elnöke

A kiállítással egyidőben előadással folytatódik a Határokon Túli Magyarsá-
gért  Alapítvány  TENGERHEZ MAGYAR című programsorozata. Célja, hogy 
a nemzeti örökségünk határainkon túli, de magyarság tengerhez fűződő 
értékteremtő tevékenységére hívja fel a figyelmet.
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 2018. szeptember 26. (szerda) 17.00
Pécsi Kulturális Központ (Pécs, Dr. Veress Endre u 6.)

Nászay Csilla Árpád-házi királyainkat 
ábrázoló grafikái – kiállítás megnyitá-
sa az idei Mátyás emlékév tiszteletére

Deák István két legújabb kötetének 
- Nászay Csilla grafikái, festményei 
és szobrai. Életrajzi kötet, Hét mese 
a selyemvizű Tündértó partjáról - 
bemutatója

Köszönti:  
Dr.  Őri László alpolgármester

A vajdasági származású Deák Istvánnak 
kiállítások szervezésével és könyvek ki-
adásával az a célja, hogy feleségének, a 
három éve elhunyt pécsi Nászay Csillának 
a grafikáit minél többen megismerjék. 
A művésznő grafikái, festményei a hetvenes, nyolcvanas évek Dunántúli 
Napló számaiban rendszeresen megjelentek. Rajzai szembeötlően aprólé-
kosak, festményei pedig döbbenetesen színesek és precízen kidolgozottak, 

még a magány, az elmúlás 
is tobzódik a színekben és a 
kimunkáltság részletességé-
ben. Deák István, a hagyaték 
gondozója hét könyvet írt, öt 
történelmi tárgyút, két mese-
könyvet, melyeket felesége 
alkotásai illusztrálnak, vala-
mint elkészítette felesége 
monográfiáját is.
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2018. szeptember 27. (csütörtök) 17.00
MárkusZínház (Pécs, Perczel u. 23.)

Mátyás király szárnyai – bábelőadás a Mátyás Emlékév tiszteletére

Hunyadi János: Pilári Gábor (Blattner Géza-díjas) 
Szilágyi Erzsébet: Vajda Zsuzsanna (Blattner Géza-díjas) 
Színpadra állította és a bábokat életre kelti: Pilári Gábor és Vajda 
Zsuzsanna 
Kovács Márton muzsikáját Pilári Lili Eszter szólaltatja meg

Több mint ötszáz éve ükapánk ükapja idején, egészen más világ volt  
Magyarországon. Ebből az idő-
ből maradt ránk híre és neve 
törökverő Hunyadi Jánosnak 
és az ő fiacskájának, Mátyás-
nak. Nevelték tudósságra, 
bajvívásra… és egy napon a 
Duna jegén két angyal királlyá 
koronázta. Szilágyi Erzsébet és 
Hunyadi János emlékezik visz-
sza nagy királyunk gyermek-
korára, győztes csatáira, és lel-
kének égbe szállására.... Akkor 
még angyalok töltötték meg 
az eget, a kapukban sárkányok 
tisztelegve fújták a tüzet...
Ezen előadás megkapta a III. 
Országos Gyermekszínházi 
Szemle I. Díját  és az ASSITEJ 
Magyar Központ Üveghegy 
Díját. Több mint 350 előadás 
határon innen, és túl is …
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2018. szeptember 27. (csütörtök) 19.00 
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

A 45 éves a csernátoni Haszmann Pál Múzeum és a „KaPoCS” - 
Terítéken 10 év című kiállítások megnyitása  
A kiállításokat megnyitja: Dimény-Haszmann Orsolya múzeumve-
zető és Dr. Minorics Tünde etnográfus 
Zene: Boja akusztik

A csernátoni Haszmann Pál Múzeum 45 évvel ezelőtt, 1973-ban nyitotta 
meg kapuit az érdeklődők előtt. Az ünnepi alkalomra intézménytörténeti 
kiállítással készül, amely az eltelt évtizedeket mutatja be. A Határokon Túli 
Magyarságért Alapítvány kapcsolata a múzeummal idén 10 éves, melyre 
szintén kiállítással készült. Júliusban Csernátonban emlékezett az alapít-
vány, most pedig Pécsett mutatja be a kolozsvár-pécs-csernátoni (KaPoCS) 
együttműködés örömteli pillanatait.
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  2018. szeptember 28. (péntek) 17.00 
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Dr. László Péter történész Fehérlaposok című könyvének  
bemutatója 

„Amikor a nemzeti kisebbségben élő ember úgy érzi, hogy az a kötél, amelyen 
egyensúlyozva a biztonságát keresi, egyik végén sincs kikötve, gyakran feladja 
a küzdelmet. Mégis, az évszázadok fölött átívelő kötélnek újra- és újra akad 
vándora. Mert azt a kötelet dacból és reményből fonják. Az egyik vége a hallga-
tag temetők mélységeibe, a másik a szárnyaló dalok és táncok magasságaiba 
kapaszkodik. Csak így maradhattak a Kárpát-medencében kisebbségben élő 
magyarok, szlovákok, románok, németek, szerbek, cigányok és mások mind-
máig azok, amik.

A felvidéki magyarságot 
sem a kegyelem, hanem bel-
ső tartása őrizte meg. Vállal-
ta, és végigvitte sorsát. Úgy 
védekezett, hogy fontosnak 
tartott értékeit gyermekeibe 
mentette át. Mint az erdő, 
amikor rátörnek az őszi-téli 
fagyok.” (Könyvismertető) A 
kötet alapos politikatörténe-
ti elemzést követően tárta 
fel a lakosságcsere részle-
teit – idézte kortárs szemta-
núk emlékezéseit is, harag 
nélkül közölve ezeket, az 
igazságosság iránti elkötele-
ződéssel.
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2018. szeptember 28. (péntek) 18.00 
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.) 

Kárpát Körút 777. Székely László költő verses irodalmi utazása a 
Kárpát-medencében

Ritmusos, rímes magyar földrajzi nevek 
özönlenek a népek országútján, riadót sut-
togva Vereckétől Szentgotthárdig, de még 
azon is túl - a pécsi szerző előadásában, ez-
úttal középpontban a Felvidék.

2018. szeptember 28. (péntek) 18.30 
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Szomolai Tibor A klán című könyvének bemutatója

Szomolai Tibor legújabb kötetének alcíme a beszédes Maffia és politika 
a Felvidéken. A szerzővel való találkozás alkalmat ad, hogy górcső alá ve-
gyük a kötetben leírtakat, és tisztább képet kapjunk a kilencvenes évek 
rettegett bűnbandájáról. „A bársonyos forradalom után kriminaliszti-
kai szempontból brutális évtizednek lehettünk szemtanúi. Ezen belül a 
Mečiar-korszak az, amely olyan kárt okozott az országnak, amiből szinte 
még a mai napig sem tudunk kikeveredni. Politikai fókuszból nézve szinte 

minden párt valamilyen 
szinten kötődik ehhez 
az időszakhoz, amivel a 
mai napig nem tudtak 
sehogy sem elszámolni.” 
– mondja Szomolai. 
Ami ezeket az éveket 
jellemzi, a korrupció és 
a bűnözés volt. Ezeknek 
az összefüggéseknek a 
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kapcsán született meg az ötlet, hogy a politikát, az akkori állapotokat a 
szerdahelyi Pápay-klán bemutatása által dolgozza fel. Személyes indítta-
tása is volt a mű megírásának. Szomolai Tibor az 1999-es mészárlás elő-
estéjén ugyanannál az asztalnál töltötte az estéjét, ahol másnap a tízes 
gyilkosság történt.

2018. szeptember 29. (szombat) 15.00
Pannon Magyar Ház (Pécs, János u. 22.)

Zágorec-Csuka Judit szlovéniai magyar költő Csodafiúszarvas 
nyomában című hangos könyvének (verses CD-nek) a bemutatása

A műsorban szerepelnek: Zadravec Szekeres Ilona, Szőke Kriszti-
na, Bači Jasna, Szekeres Anita versmondók Lendváról

A költőnővel Zadravec Szekeres Ilona magyartanár beszélget

Zágorec-Csuka Judit mu-
ravidéki magyar költő két 
évtizedes költészetéből 
(1997-2017) válogat A 
csodafiúszarvas nyomá-
ban című hangoskönyvé-
nek a bemutatásakor. A 
hangoskönyv válogatott 
verseit a Lendva-vidéki 
versmondók szavalják 
el a közönségnek. A 
versek tematikailag a 
szülőföld szeretetére, a 
szerelemre, az istenhitre 
és a magyarságtudatra, valamint a kisebbségi identitásnak a témakörére 
terjednek ki. 
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VÁLOGATÁS AZ ELMÚLT  
ÉVEK ESEMÉNYEIBŐL
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Információ:

Határokon Túli Magyarságért Alapítvány
Pannon Magyar Ház

H-7621 Pécs, János u. 22.
Tel.: (+36) 72/ 525-666

info@htma.hu
www.htma.hu

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.

Együttműködő partnerek:

Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága
Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárság 

Pécsi Tudományegyetem
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Baranya Megyei Önkormányzat
Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület, Kolozsvár 

Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetség, CSEMADOK
Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség, Ungvár 

Burgenlandi Magyar Kultúregyesület, Felsőőr
Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet, Lendva

Vajdasági Magyar Szövetség, Szabadka 
Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség, Szabadka

Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége, Eszék 
Székely Nemzeti Múzeum, Sepsiszentgyörgy

EMKE Györkös Mányi Albert Emlékháza, Kolozsvár
Magyaregregy Község Önkormányzata

BodaKözség Önkormányzata
Egerág Község Önkormányzata

Magyaregregyi Hagyományőrző Néptánccsoport 
Déli Kapu Folklórszövetség, Pécs

Zsolnay Örökségkezelő Nonprofit Kft., Pécs
Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma 
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